

一方有难八方支援

商城县红十字会为四川雅安地震灾区举行广场募捐活动



商城消息(王湘福)近日,商城县红十字会在县政府广场为雅安地震灾区举行广场募捐活动。

“灾害无情人有情,一方有难八方支援。”在募捐现场,县城一家商店修理工的夏先生,是一名红十字会志愿者,他曾到汶



川地震做志愿者,这次募捐活动,他专门向老板请半天假,来到现场做义工,向市民发《向四川雅安地震灾区募捐呼吁书》,并捐赠100元;一位杨姓做卖菜摊贩生意的菜农带着孩子向捐款箱投进100元;91岁的老太太石敬珍、88岁的老太太董广懿拄着

拐杖,亲自到现场各捐赠100元;不愿留名的70多岁的老太太将身上仅有的30多元钱捐了出来;一名叫刘旭的小同学,将自己的储钱罐带来,零花钱全部捐出,还在一张红纸上写下自己的心愿:“雅安,我们和你在一起!加油!”,可爱的脸蛋透着无限的博爱;一位机关干部捐款时说:“我收入不高捐得太少了,当前雅安的同胞受到灾难,我要献一份爱心,希望雅安灾民早日渡过难关,过上幸福美好生活”;有几位母亲抱着孩子向募捐箱投进了善款,向雅安捐赠,还不时对孩子进行弘扬中华美德教育;QQ补丁捐赠新衣服36件,价值约7000元。

雅安,加油!希望为灾区同胞带去温暖,早日重建美好家园的一些企事业单位、机关工作人员来了,学生来了,做摊贩生意的商人来了,过往的市民来了,有很多老人、妇女、青年、儿童,甚至是残疾人都参与进来,是他们向募捐箱投进了1元、5元、10元、20元、50元、100元等,一天的现场募捐,共募集善款11423元,衣服36件(价值约7000元)。

募捐活动捐款情况,第二日便在商城县红十字会网站爱心榜上进行了公示。

市中医院为92岁老人成功实施股骨头置换术

近日,信阳市中医院成功为一名92岁的高龄老人实施了股骨头置换手术。

据悉,患者李某不慎摔倒导致右股骨颈骨折,髋部疼痛难忍不能活动,从驻马店慕名来到信阳市中医院就诊。由于老人年事已高,身体各脏器机能已经衰退,骨折后的疼痛可加重脏器功能衰退和诱发并发症的产生,如果保守治疗,老人需长期卧床再也无法站立,生活质量明显下降,还会引起心肺、肾等多器官并发症,甚至危及生命,凭着丰富的临床经验并征求患者家属意见,医生认为实施股骨头置换手术是唯一的积极治疗方案。人工股骨头置换术在股骨颈骨折治疗方面较其他内固定手术优势明显,具体表现在手术时间短,出血少,术后可早期活动,同时也对手术技巧和医生有较高丰富的临床经验要求很高。

为保证手术的顺利进行,该院副院长、骨科主任宋进良亲自参与制订手术方案,并担任主刀医生,由骨科、麻醉等多科组成手术团队,经过充分会诊和术前准备后,顺利地实施了手术,术后患者恢复良好,第二天能坐起进食,第三天在家人搀扶下能下床,现已拆线出院。(张军)



夏威,2008年本科毕业后进入信阳职业技术学院附属医院外二病区工作。在护理这个平凡的岗位上,她用自己的热情和爱心迅速成长为一位优秀的护理工作,被医院评为明星护士。面对患者,她始终坚信:“成功就是简单的事情重复做,做到极致。病人的每一个笑脸,都是对我的最大肯定。”图为夏威正在为患者进行健康教育。邓冬梅 朱晓红 摄

护士风采



为进一步深入开展我市的艾滋病防治宣传教育,5月10日,市总工会、市疾控中心联合分别在市运输集团和浉河区总工会举办了两场艾滋病防治培训班。本次培训由市疾控中心性病艾滋病科科长副主任医师魏卫进行培训。

此次培训内容是采取多媒体,通过大量的图片解说,艾滋病流行情况、艾滋病临床症状、传播途径,如何防治艾滋病、国家艾滋病防治政策等。李磊 摄

淮滨县开展饮用水卫生宣传周活动

信阳消息(刘勇 王玉忠)5月13日至19日是第二个全国饮用水卫生宣传周,主题为“科学认识饮用水,健康惠及千万家”。为广泛宣传饮用水卫生知识,增强全民饮用水卫生安全意识,努力营造全社会关心、支持和参与饮用水安全保障工作的良好氛围,5月15日,淮滨县卫生局组织县卫生监督所举行了2013年饮用水卫生宣传周活动,拉开了我县饮用水卫生宣传周活动的序幕。

活动现场,宣传单位紧紧围绕“科学认识饮用水,健康惠及千万家”的活动主题,通过悬挂横幅、设立展板、发放资料、现场答疑等形式,向群众讲解饮用水卫生相关法律、法规、标准、饮用水卫生知识及饮用水卫生工作情况,并对广大群众关注的饮用水卫生问题进行答疑解惑,引导群众形成科学的饮用水安全理念和正确的饮用水安全行为。

此次宣传活动,相关单位出动宣传人



员十余人,摆放宣传展板2块,发放宣传资料800余份,接受群众咨询100余人(次),受教育群众达500余人。通过本次饮用水卫生宣传活动,营造了饮用水宣传周活动的良好氛围,使现场咨询群众获得了饮用水卫生科学知识,提高了自我防护能力,促进社会大众自觉形成良好的饮用水卫生习惯,积极参与和支持饮用水安全保障工作。

信阳市红十字会

在“红十字杯”知识竞赛中夺得三等奖

信阳消息(张孔华)2013年5月12日,由河南省红十字会、河南省教育厅联合主办的河南省红十字青少年“红十字杯”知识竞赛在郑州举行。市红十字会组织选拔的信阳市院啄木鸟心益社红十字志愿者服务队成员高校代表队以小组预赛第一的成绩冲入决赛,最终在22支高校代表队中奋力拼进前四名,夺得“红十字杯”竞赛团体三等奖。

为加大红十字运动基本知识、防灾避险、应急救援、人道法、造血干细胞、遗体器官捐献等知识的普及,促进红十字知识的广泛传播,弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,吸引更多的青少年参与到红十字队伍中来,推进学校德育和素质教育,在第66个世界红十字日到来之际,河南省红十字会、河南省教育厅联合主办了此次活动。

罗山县开展

“防治碘缺乏病日”宣传活动

罗山消息(王东明 杨向阳)近期,罗山县地方病防治领导小组办公室以“科学补碘,保护智力,成就梦想”为主题,协调县卫生局、县盐务管理局、县疾病预防控制中心等单位联合开展第二十一个“防治碘缺乏病日”宣传活动。5月15日上午,县卫生局、县盐务管理局、县疾病预防控制中心专业人员在城关镇天元南路开展现场宣传,活动现场悬挂宣传条幅,设立咨询台、张贴宣传画、发放宣传小册子和宣传购物袋、播放“防治碘缺乏病”的宣传光碟,深入地开展了宣传活动。现场发放防治碘缺乏病和碘盐的宣传材料1500余份、宣传小册子100余本,解答相关咨询40人次。

息县红十字会

开展5·8红十字博爱周活动

息县消息(薛运华)为迎接第66个“5·8”世界红十字日和5·12国际护士节,5月10日上午,息县卫生局、息县红十字会在政府广场上开展了2013年“5·8”红十字博爱周和5·12国际护士节活动,县政府县长级干部、县红十字会会长李济民等领导莅临活动现场指导。

今年世界红十字日的主题是“关爱生命,保护健康”,县卫生局和县红十字会结合主题开展了博爱周义诊系列活动。县直各团体会员单位都组织人员参加了宣传活动,并通过悬挂横幅、设咨询台、布置展板、发放宣传材料等方式,对红十字志愿服务知识、造血干细胞知识、无偿献血知识、群众自救互救知识、老年介护推广知识、艾滋病预防知识等进行义务宣传,共发放宣传品和宣传单2000余份。现场还组织医疗单位开展义诊活动,为200余人进行了义诊。同时,在政府广场县武装部和医务人员联合举行了应对突发事件的应急演练,进一步提高了红十字会会员急救救护的实战能力,强化了应急队员的操作技能,达到了县红十字会提高救灾、备灾、救护等能力的目标。

光山县人民医院举行

“爱岗敬业、弘扬主人翁精神”主题演讲比赛

光山消息(李勇)为纪念5·12国际护士节,5月10日下午,光山县人民医院举行“爱岗敬业、弘扬主人翁精神”主题演讲比赛决赛。

通过前期预赛脱颖而出的16名参赛选手精神饱满的登上演讲台,他(她)们结合自身工作岗位实际,有的声情并茂、绘声绘色的诠释了爱岗敬业的内涵,有的结合身边的先进人物和感人事迹剖析了爱岗敬业的意义,充分展现了县人民医院干部职工积极、健康、向上的精神风貌。选手们的精彩演讲赢得现场观众的阵阵掌声和喝彩声。经过紧张激烈角逐,来自内二科的护士吴清海荣获本次比赛一等奖,两名选手获得二等奖,五名选手获得三等奖。

演讲比赛结束后,医院还对全院护理课件比赛中的获奖选手进行了表彰。

欢迎投稿 投诉 咨询

信箱:xyrbwsjk@163.com

联系人:唐车 18638380857